



Sveučilište Jurja Dobrile u Puli  
Fakultet ekonomije i turizma  
„Dr. Mijo Mirković“

REPUBLIKA HRVATSKA  
2168/08 - ŽUPANIJA ISTARSKA  
OPĆINA FAŽANA

Primljeno:	10-12-2019	
Klasifikacijska oznaka	Org.	
Urudžbeni broj	Prilog	Vrij

Pula, 5. prosinca 2019.

Poštovani,

Želim Vas obavijestiti da je na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli, Fakultetu ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ raspisan natječaj za upis nove generacije studenata na poslijediplomski specijalistički studij **“Europske integracije, regionalni i lokalni ekonomski razvoj”**.

Cilj studija je pružati polaznicima studija suvremena znanja o različitim aspektima djelovanja Europske unije s posebnim naglaskom na: regionalni i lokalni razvoj, mogućnosti povlačenja sredstava iz EU fondova i programa, društveno odgovorno poslovanje, javno privatno partnerstvo u EU, tržište rada u EU, pravo društava u EU, itd., kako bi polaznici dobili široki spektar informacija i znanja za obavljenja poslova na jedinstvenom tržištu Europske unije

Nastavni programi prilagođeni su suvremenim potrebama tržišta, a izvodit će ih stručni, kreativni i odgovorni nastavnici Fakulteta ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković». Na svim predmetima organizirat će se gostujuća predavanja stručnjaka iz prakse i iz relevantnih institucija.

Budući da je ulazak Hrvatske u Europsku uniju ukazao na potrebu stjecanja specijalističkih znanja, vještina i kompetencija u svim segmentima društva i poslovanja, nadam se da ćete prepoznati potrebu stjecanja suvremenih znanja iz ovog područja.

Ovim putem želim Vas zamoliti da ovu informaciju prosljedite svojim suradnicima koji rade na poslovima međunarodne suradnje i europskih integracija (projekata s EU), ali i svim ostalima koji svoje znanje žele upotpuniti novim sustavnim informacijama o djelovanju Europske unije.

U tijeku su prijave za upis na poslijediplomski specijalistički studij Europske integracije, regionalni i lokalni ekonomski razvoj.

Sve informacije možete pronaći na našem mrežnom sjedištu [https://fet.unipu.hr/fet/studijski\\_programi/specijalisticki\\_poslijediplomski\\_studiji/europske\\_integracije\\_regionalni\\_i\\_lokalni\\_ekonomski\\_razvoj](https://fet.unipu.hr/fet/studijski_programi/specijalisticki_poslijediplomski_studiji/europske_integracije_regionalni_i_lokalni_ekonomski_razvoj) i/ili nas kontaktirajte putem elektroničke pošte: [nklecina@unipu.hr](mailto:nklecina@unipu.hr) ili na broj telefona; 052/377-004.

Srdačan pozdrav,

Prof.dr.sc. Ines Kersan-Škabić  
Voditeljica studija